Jatékleiras:

Programozas 1. Kotelez6 program javaslat

Forgoészelek és varosok

2 jatékos egy az épit6 és egy a pusztito (utdbbi alapértelmezetten szamitogép)

Kezdetben adott egy 13x13-as tabla, aminek a kdzepén egy 30 energiaval rendelkez6 haz
talalhato

Az épit6 feladata, hogy ezt a hazat megdvja a kozelg6 forgoszelektdl, mégpedig tovabbi
hazak épitésével

A pusztit6 feladata, hogy a palya szélérél (ez szamitogép esetén lehet random is), kiilonb6z6
er0sségli forgdszeleket inditson, amivel le szeretné rombolni a kdzponti épiiletet

Ez a forgészél barmely pontbdl (széls6) idnithaté és minden esetben a palya kozepe felé tart
Mindkett6 jatékos kezdetben 100 — 100 ponttal kezd

Az adott forgdszelek és hazak szama korlatozva van, mégpedig 1 és 5 kdzott

Ha egy adott forg6szél és épiilet talalkozik, akkor az adott épiilet illetve forg6szél (aminek
kisebb az energiaja) elpusztul a (kisebb életerd) / (nagyobb életerd) altal meghatarozott
valészinliséggel. Példaul ha talalkozik egy 8 életer6vel rendelkezé haz egy 10 erésségili
forgoszéllel, a haz elpusztul 8/10 eséllyel

Ha egy forgo6szél elpusztitott egy hazat, akkor annak eréssége n6 10 egységgel

Ha egy adott épiilet legy6z egy forgoszelet veszit az életerejébdl 10 egységet

Ha egy forgoszél eléri a kozponti hazat, akkor elpusztitja azt, hogy ha az erdssége
meghaladja a 30-at, kiilonben a haz “tiléli” a forgdszelet

Minden egyes alkalommal a forg6szél a palya kozepe felé halad, és ellenérzi, van-e a
kozelében épiilet, ha van akkor arra halad tovabb, ha nincs, akkor a kzéps6 pont felé halad
tovabb

A jaték lényege a megadott kezdd energiat szétosztani megfelel6en, mivel, ha van egy 100
életervel rendelkezd forg6szél és a hazakba kevés energiat fektetiink, akkor a forg6szél
letipor mindent ami az utjaba kertil, viszont ha az adott forgdszél utja soran nem talalkozik
egyetlen egy hazzal sem, akkor biztosan nyert

A megoldas legyen minnél jobban Objektum Orientalt!



